

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

**«КРАЕВАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ
БОЛЬНИЦА №2»**
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

(ГБУЗ «ККБ№2»)

Красных Партизан ул., д. 6, корпус 2
г. Краснодар, 350012

тел: (861) 222-01-63, факс: (861) 222-26-09,

e-mail: kkb2@kkb2-kuban.ru

ИНН 2311010502

от 10.04.2015 № 007
на № _____ от _____

Президенту Ассоциации акушерских
анестезиологов-реаниматологов,
д.м.н., профессору

Е.М. Шифману

Уважаемый Ефим Муньевич!

2-3 апреля 2015 года в г. Краснодаре на базе государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница №2» министерства здравоохранения Краснодарского края проходил двадцать восьмой Всероссийский образовательный форум «Теория и практика анестезии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии».

Данное мероприятие традиционно и на постоянной основе проводится в различных регионах России в формате открытой дискуссии и обмена опытом между врачами акушерами-гинекологами и анестезиологами-реаниматологами. Возможность услышать современные рекомендации и задать вопрос ведущим специалистам России в области акушерской анестезиологии-реаниматологии собрало в г. Краснодаре десятки анестезиологов-реаниматологов и акушеров-гинекологов, работающих в различных районах Краснодарского края. При этом, присутствовали как практикующие врачи, так и молодые специалисты.

На Форуме обсуждались актуальные проблемы анестезии и интенсивной терапии в акушерстве с учетом современного этапа развития перинатальных центров и внедрения новых технологий диагностики и лечения, самые острые проблемы в гинекологии: инновации в применении анестезии; инсульт и беременность; массивная кровопотеря и геморрагический шок; ДВС-синдром и острая коагулопатия; TRALI и TACO синдромы в акушерстве; HELLP-синдром; тромбопрофилактика в акушерстве; особенности тяжелого сепсиса и септического шока в акушерстве и экстракорпоральные методы их лечения, а также множество других, не менее важных вопросов.

Задачи, которые решает форум - внедрение новых инновационных подходов, повышение образованности врачей в области критических состояний в акушерской практике – направлены, прежде всего, на улучшение результатов лечения женщин с акушерской патологией, снижение анестезиолого-

реанимационных осложнений во время родов и в послеродовом периоде, что, в конечном счете, позволяет снизить материнскую смертность.

Убежден, что применение полученных знаний незамедлительно скажется на уровне акушерско-гинекологической помощи в нашем регионе. Выражая огромную заинтересованность всех участников форума, хочу выразить Вам и всем Вашим коллегам огромную благодарность и надежду на скорую встречу на Кубанской земле.

Д.м.н, профессор,
главный врач



[Handwritten signature]

Г.А. Пенжоян